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_ = (5.6.10) - HiLELE - ESHZT AR - BI=2XI(9) (5.6.10.13.18)
Suas 32 2Ol Mot = 2 S SERIUEAE ((5.6.10) Qdeex/2g | swgezcis
(1.2.5.6.10.15.16) (1.2.5.6) - HADFA0E=S8 (2.5.6) (1.2.5.6.10.12.13.15
2t=71(9) < 2ED((9) -IHAFelSLISE )
(1.2.5.6.13) - HI=2X1(9)
oot i =3 e ot orer ot orer otorer Hore s
moz | sz | giz
Ol A X (kcal ) 767.00 | 767.00 9.7 680.2 756.8 768.7 577.0 679.2
£14212(0) 56.3 9.2 122.7 70.8 9.7 9.5
e (g) 18.40 18.40 7.0 3.3 21.5 40.9 2.3 31.8
X1 (g) 26.7 5.6 20.9 33.2 5.6 5.9
BIEIRIAGE RE) | 150.00 | 217.00 237.8 102.6 743.5 20.2 262.4 60.5
E10}2! (no) 0.30 0.57 1.0 1.0 1.1 .1 1.1 0.8
212218 (no) 0.34 0.40 0.9 0.3 1.7 0.4 2.2 0.3
HIEFRIC(ng) 26.70 33.40 48.9 26.8 88.2 3.8 85.4 1.1
2 (ng) 234.00 | 267.00 138.8 83.3 212.6 100. 1 162.3 135.9
&2 (n0) 3.70 4.70 3.8 2.1 8.0 2.2 5.0 .8
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B AE2Y(5) ABAE =Y (5) ESTT ABAE =Y (5) SR AReOrR S B
- ESH2XIE(10) ZEH(8.18) EEEE SOHE(13.15.16)  |(1.2.5.6.10.12.15.1
CHEeEEY NEFI= (1.5.6.10.12.13.18) ENEE RS 18)
(1.5.6) D e PRI H O (1.5.6.15) - REER2(5.6)
- QRER/HAES  |(2.5.6.13.15) CEAS/AA EX=EY o EMRE
=2} (1.5.6.13 - Hi2lop M =EItE/A [(1.5.6.10.12.13.18) |- ES=RS(5.6.10) [(1.5.11.12)
S DAl odokar . EEAFO((5.6) A(1.2.5.6.10) NTESIPIC) - 2E7)(9) CEERSOHH SR
oo ees - BH21R](9) =2 E0((13) SRUeMIATYE |- OIEZIIRR2E [(5.6)
COIOEI2E(1.2.5.6) | - Z2ATOINE (1.2.5.6) (2) - E0PE=
(1.2.5.6.10.12.16)
NTESIPIC)
CHFEZ2REA(S)
ora == = e ororer ororer aores aores ororer
Zoy e g3y
0l 4 Xl (kcal ) 767.00 767.00 5.2 837.4 819.1 766.1 806.2 807.1
E2312(g) 53.7 93.7 106.0 111.2 116.7 105.5
CHIM Al (g) 18.40 18.40 18.6 41.8 42.6 30.9 39.4 30.3
Xe(g) 27.6 30.6 22.9 22.6 18.4 27.4
HIEH2IA(4g RAE) 150.00 217.00 163.6 193.6 208.6 214.0 118.6 83.2
EI0F2I (mg) 0.30 0.37 0.8 0.9 0.4 0.8 0.9 0.8
cl2Zetel(mg) 0.34 0.40 0.6 0.8 0.4 0.5 0.7 0.5
HIEF2IC(mg) 26.70 33.40 50.3 131.4 42.7 4.0 10.6 62.7
2+ (ng) 234.00 267.00 171.2 162.0 177.9 258.2 91.1 166.6
=2 (mg) 3.70 4.70 8.1 5.0 3.9 24.2 2.0 5.5
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18 272(8) 118 282 (3) 18 292 (%) 18 30(=) 128 012(2)
PR (1.5.6) FHFEZL(5) CHEAEZY(5) FHFEZL(5) S HEAEZY(5)
RS ER(5.6) N NEEINEE - AEE () ARSI ER(5.6)
S EEErp (1.5.6.7.13.18) - EEEeES(15) SSxH®(9.15) TOIHEE (5.6.17)
. DEHHAFALRI 2! CEXWLXER() |- ESEM(5.6.10) HAYDE (5.6) Q2 HES(5.6)
= (1 6.15) - 2UE2E(5) TESIEIC) SRS |- OFHSZ2OI(1)
_ T OFs# 701/ & - AEYXEDI) N TESED s NTEEIEIC)
Stugal e (1 2.5.6.10.12.15.16) |(5.6.10.13) (1.2.5.6.14) (1.2.5.6.10.12.15.16) | - ArroNOIS
- B ERRI(9) - 2t£71(9) 2t571(9)
.cuugREEMN |- 3Rgyn=Zy
)(2)
oora 2 A =8 o orzr o orzr ojoras oyorey o orar
zex | g3z | g3z
0l L4 XI (keal ) 767.00 767.00 10.0 849.1 748.4 839.2 832.5 948.4
Et=3t2(g) 51.2 124.3 103.4 115.2 103.2 82.3
CHIM Al (g) 18.40 18.40 20.1 39.4 39.8 38.7 42.3 46.6
e (g) 28.7 19.9 17.4 22.7 26.3 45.3
HIEH2IA(4g RAE) 150.00 217.00 179.8 166.0 44.7 320.7 132.9 234.9
El0t2! (mg) 0.30 0.37 0.6 0.4 0.9 0.6 0.7 0.6
cl2Zetel(mg) 0.34 0.40 0.7 0.9 0.3 0.6 0.6 0.9
HIEFBIC(mg) 26.70 33.40 17.3 9.0 10.3 17.9 40.9 8.2
25 (mg) 234.00 267.00 178.9 266.2 236.7 103.5 121.3 166.8
&2 (mg) 3.70 4.70 4.3 2.8 5.9 3.9 3.1 5.7

AUA+= AFEHHFY +10%, TAH = ©53FE(55~65%) @ WM (7~20%) A HH(15~30%)
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T A3 AHAFE 4oUFE ToU7A Y JgHe] HT A
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SIDSAl ATHE RAMK

AN DSED (Al
128 042(8) 128 052(8h) 128 062 () 128 072(2) 128 082(2)
e e - HAOFRN = (8) SEEFSEETE) 2DILXEF(6) |- DEAUY
S AXEM= - 2nJIXE=EY s FEX - =2 XI(9) cgesEuE=(5)
= DAL T=f (1.2.5.6.10.12.13.15. | - QAN LSS -SILIBEItARRE |- $DTO0IRS
=5t (5.6.10) 16) (5.6.13.17.18) (1.2.5.6) (5.6.15)
S ol ot obet - RENSRE(1.5.6) | - HEZXI(9) S AN ES - Z2AARD +HE2
Sush JdE - BRI (9) COFREEY013/2R[(1.2.5.6.10.15.16) |- ZIHA/2R (1.2.5.6.10.12.13.15
- YSENE(12) (2.5.6) DHID‘X\%E(Q) (2.5.6) .16)
AFRITY 23 Zgo013/2 B =2 X1 (9)
(25.6) - HA=RE (B
RE)(2)
O OF A k= XS] =gz o OF2k o OF2k o oF2k o oF2k o ok2f
Ol LA Xl (keal) 767.00 767.00 -4.9 865.6 694.6 726.6 585.7 806.0
Et3t2(g) 61.3 119.1 114.3 134.1 96.6 86.1
S A (g) 18.40 18.40 16.5 39.9 20.6 27.4 17.9 42.5
X< (a) 22.2 23.1 18.0 7.1 10.4 29.9
HIEH2IA(4g RAE) 150.00 217.00 420.2 106.5 375.6 1,064.2 341.5 213.5
Elote! (mg) 0.30 0.37 1.1 1.0 0.9 2.3 0.6 0.8
el2Zetel(mg) 0.34 0.40 0.9 0.4 1.1 1.4 0.8 0.7
HIE+2IC(mg) 26.70 33.40 43.1 11.9 47.8 94.6 36.7 24.3
Z&(ng) 234.00 267.00 240.6 89.6 414.4 204.4 290.2 204.4
& (mg) 3.70 4.70 3.3 2.5 3.2 5.1 3.0 2.8
« olUA = AT £10%, TAHE TSk (55~65%) ¢ T A (7~20%) ¢ AE(15~30%)
x 1g% oA (kcal )= %—’Fﬁ}g 4 gz 4 X4 9kcal 2 SHAE
5 2 aarA el gFrel B,

01. »hT, 02. 91, 03.9Y, 04.%9F, 05.01F, 06.%¢, 07.1%
25 (=, ﬁ%,

. 08.A,
3 x3), 19.%

09. 4%,

& LR FA[ALOHY

[=LH 2]

- (8, +84%,5), 5’&%( A ALLEL 2], B FHA (B = 2RI,
—otE (ol RekR], F=x7], 20, 130, oAl 5, ot , o)

- r¢7F:'-“(EHII_T'_7I T L, HR7FU L, QE[DIF LA

- FFRFEBFER, =FF, A5, 312

[2l=4H

—_ L—I-XI(H-” EL—I-A|-/Q|£A
SHAlol/ 2l =4h), A A (H EELH/ =4, FHo[(F
- 4S7H3E 210|(Rh L A ReLEF L S)
AR E: _._O|O17|5I|:I|XH(9|:?AF) ZHX| 70 (CHO]: IQFAD A ZA
[ZL 2] WEto], A, =u| ==, &&,7t2/H], Yol FA: sHeels

L2 =),

10. ¥ A a2

71, 11.%

). EEH(RIAIob), Rofx| 2 A ok, x| (MU Z/2| R eh), 27(Z
T OIIFB B (A2 M/ T4, D

Fob, 12.EvtE, 13.0}3HF, 14.35F

=&hel=ah), JtAba|(ol=,
IR IS E (=4

EH), 7iCtEo 7S &2l =4t

G 258 /2023.11.29 15:04/10.56. %%+ 219/ 2 &+




SN 2Al AlTHE2 KAAFK| LU SO A|K

SR DS (34)
128 042 (€) 128 05€(3t) 128 06 (=) 128 07€(8) 128 08¥(2)
- SHEFBEH(E) TSATZLH(5) - 2MXI2IIFAE e AG L - ASAEFDE(5)
- BIXI S =S 2 R0 2SR (1.2.5.6.12.13.15.16. (5.6.13) - SR 2 HIEH(1.16)
(1.5.6.18) (1.2.5.6.9.10.15.16) [18) NS E=2(5.6) - A =SHZHI
- dolEERE - BUERE(5) -0l 0IAEZE=(5.6) | - LEMAXI(5) (5.6.15)
CBXEXES ABAEYNSHE |- GATMC/S24 | - DT - MZOlHAES
(5.9.16.18) 171(5.6.10.13) clEaal EKAXNES(9.10) | - ZFI1(9)
=2t - EEAHOD/AA DFHU=SFS (1.2.5.6.12.13) - ©5EE20(1.5.6) cAERSdHER
S D A oforar (1.2.5.6.10.12.13.15. [(1.5.6) camam/oEas |LEAGEOUZEI [(22H21)(2)
B oees 16) E2AAXI(9) (1.5.6.10.12.13.15.16{(1.2.5)
- 2ED1(9) SSEE2EE )
- Sl AEXI XA (1.2.5.6.14) - BHE2XI(9)
(1.2.5.6) - etolE(2n)(13)
ST 2 S e P P P Bory Bory
ey | sz | sz
LT (keal) | 767.00 | 767.00 1.4 718.5 734.3 783.8 732.2 814.4
B35 (g) 56. 1 101.3 100.3 109.3 105.0 109.9
e (g) 18.40 18.40 7.5 30.6 30.4 28.9 32.0 41.8
X (o) 2.5 20.3 22.9 26.0 19.9 21.2
BIEIDAGE RAE) | 150.00 | 217.00 | 143.5 145.7 91.7 81.5 328.7 70.1
10121 (ng) 0.30 0.37 0.5 0.5 0.4 0.1 0.9 0.3
21 B 24 (ng) 0.34 0.40 0.5 0.5 0.3 0.4 0.8 0.4
BIEFRIC(ng) 26.70 33.40 19.2 2.3 18.1 21.7 3.4 8.7
25 (ng) 234.00 | 267.00 | 1414 227.9 108.8 81.8 218.2 70.3
& (ng) 3.70 4.70 4.7 10.7 3.4 1.9 3.6 3.8
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B{Alot/ 2| = &h), A P AH(H| EFLH 24, FHO[(SF /=4, LY 7S F(Ha /=4, ARIIF IS F(L =)
- ASIIEE 2A7[(FHL =ths T )

TS E LYoITOIA (=4, ERIH (OO0 ), MLSUF(PASH EH) I IS 2=
[ 2] W&o, g, =u ==, &=, 7128, FH 0|, FAM: o &l

F o158 /2023.11.29 15:04/10.56 . %% 219/ %8 F



o
eSS (4440)
122 042 (8) 122 052 (3) 128 062 (4) 128 072(2) 128 082 (2)
A BY(5) HHBEIL(5) FHHE DL (5) SRR NPS-TEIp T
LASINF(1.13.16) | - SEHR=(18) AZOIBH(5.6) |- ESWZRE(10)  |(1.2.5.6.9.10.13.15.
FESHELRY SOINFS(5.6.15) |- 4XISZR(5.6) L 16)
- CES0HRS HE A XA DR E HERses - 22010192 (16)
e (5.6.10) (1.6.9.13.17) (1.2.5.6) (5.6.9.13.17.18) peNes
Suas 328 QEX XKL CEHY CIRENRA/AA | 2HTO - EMSBI
(1.2.5.6.10.12.13.16) | - BHZ=2%I(9) (1.2.5.6.10.12.13.18) | - B2 X (9) (5.6.9.12.13)
- 2=1(9) CHYERTEE(SR | - HELXI(9) - Z3#(1.2.5.6) EIESIIC)
#i2l) (2) CEEEA(13)
O OF A rga ﬁ’é! =gz o OF2k [ecRelx=1] [eRelx=13 [e<Relx=13 o oF2k
Ofl LA Xl (keal ) 767.00 767.00 5.8 840. 1 775.4 611.0 941.0 890.4
B 4512 (g) 55.2 123.2 99.2 79.9 118.5 127.7
e R (g) 18.40 18.40 20.2 45.1 49.5 28.3 49.6 28.2
NEIE) 24.6 16.7 16.6 18.5 26.7 30.1
HIEFRIA(4g RAE) 150.00 217.00 93.3 130.4 138.0 67.3 80.1 50.6
EI0}! (ng) 0.30 0.37 0.7 1.0 0.5 0.7 1.0 0.6
22 Z2}¢!(ng) 0.34 0.40 0.5 0.8 0.6 0.3 0.4 0.5
HIEFIC(mg) 26.70 33.40 18.7 9.8 15.2 14.1 15.6 38.7
225 (mg) 234.00 267.00 211.0 284.9 224.4 145.4 167.9 232.3
2 (ng) 3.70 4.70 3.2 3.4 4.8 1.7 3.2 3.0

10%, T-Avl= &35 (55~65%) @ WA (7~20%) : A HH(15~30%)
—’Fﬁ}g 4 gz 4 X4 9kcal 2 SHAE
T Hd AFES daYdRE °177}7<«] dFE HFYYrt.
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S | =] ol OFIT
ol-_]” Al /\II = ‘L‘I/QI'I 2l o IZ_LLAI
LA DSSD (Z4)
128 12(g) 128 122 (%) 128 132 (%) 128 142(S) 128 152(3)
- HBHOE=(1) - S FR0IY - ADJIHA=(16) cletBeore SIEFolg
- B =2 X(9) - EF2HIMN(5.6) - B =2 X(9) SREE=(5.6) =S
- Jediclot=E0d | - HASHRERE -Ol2ERY0IT/RR| - SECISOHHRE cANXNEZZ2LSFS
=2t s2H/25(2.5.6) (5.6.10.13.18) (2.5.6) (5.6) (2.5.6.10.15.16)
stgAl Horat - DROXEHY - EBoABZIZe MY |- BetRU(1.2.5.6) |- HLIAEZHI/AA |- IHBAXRS(9)
(1.2.5.6) c/3Me - Z2MeI0NE (1.2.5.6.10.15) - SYENA/AE
- BRLHLE (1.5.6.8.18) - BHE2IXI(9) (1.5.6.10.12)
- B FE2XI(9) s AL LR S -OiumEsEsa
- UL R (2) (2.13) (1.2.5.6.14)
ors el = e oty oty o By SR
ey e e
OILi X (keal ) 767.00 767.00 -3.7 694.2 775.0 610.0 749.1 863.5
4312 (g) 55.9 131.3 90.6 99.2 91.4 102.3
e a(g) 18.40 18.40 12.2 15.9 32.1 14.5 26.4 23.3
T2 (g) 32.0 12.4 31.6 17.3 30.8 38.8
HIEFRIA(4g RAE) 150.00 217.00 293.3 759.0 124.9 382.5 102.4 97.7
E10k2! (mg) 0.30 0.37 0.8 1.0 0.4 0.8 1.3 0.3
212 E2tul (ng) 0.34 0.40 0.7 1.6 0.4 0.9 0.5 0.3
bl EF21C(mg) 26.70 33.40 38.9 88.4 13.2 62.2 9.3 21.5
2% (ng) 234.00 267.00 199.7 169.9 325.1 195.6 198.7 109.0
EH=(mg) 3.70 4.70 3.7 6.1 2.5 4.4 3.4 1.9
« A= AFAEFAZF] £10%, V= THFSHE(55~65%) ¢ S (7~20%) A EH(15~30%)
* 1gF oA (kcal)= B<r3tE 4, &M 4, AW kcal= $HF
* W AT 4odRE S0 ST AU

T X9, 19.%

& 2 LXK FEA[ALE LY

(=LA

- A& FEA,F), F=(2 =X, &, 22]), v =LA (B F, AR IHF),
-LE (0] REER], H=T], 20, DS, x|, M=, ot ,2o])

- SIS EEX 273U d, HR7: =3 d, e[S

CcHZ2 gleEed A d ey = ] X
T T "\il'_l__l_, L I O,_:|—|——|—, g‘%él-

[2l=2H]

08. 71, 09. M5, 10.51#]3L7], 11.5zo}, 12.EntE, 13.o}347, 14.35F,

- SX(H EGL/d=4), e (A AloHE, SOAf :B{Alotdh), ZX| (MU Z/2l =8, ZAH(S=ih/2=4), JtAta| (o] =,
B{Alot/ 2| = &h), A P A (H| EF LY 24, FHO[(SFLH/ L =8, LY 7S F(Ha /2 =4, ARIIF IS F(L =)

- AFIIESE:
- TS E:
[ 2] Hzof, gxl, =ul gt &F, 72/, H ol FAMl: sidels

2174 2| BAEFA )

o4

—

LYOTIOMA (=2F), EAIH(CHZ0: # L), S LE(

SH EH) JICH IS 2l =4

G AR5 80 /2023.11.29 15:05/10.56. +#x. 219/ 5=



2
2
EH
>
>

StAl AITHE AALK] L

[ M.

S0 XA DSE W (84)
122 112(8) 122 122(3) 128 132(%) 28 142(2) 122 152 (2)
HEAZ2Y(5) AR SY HEEFSEENT) S EOHY - B2l 2#AR X 2
2MR012=(9) (5.6.9.13.18) HE2BUS20=(5) | - Hemes (1.2.5.6.12.15.16)
002 & (5.6) Sxgu2(1) S St xa(5.6) [(0H)(5.6.9.13.17.18) | - 2¥molAT
NERIES MNERE2E(5.6) YRLH2TE(2 |- oexes (2.5.6.13.16)
- - EBgexsEn))| - DUQLHEMMCS  [R)(5.6.10.13) AT YRS - BMES(1.5.13)
B T (5.6.10.18) (2.12) - TIF2H 2 RFE =) (= X1b] - X XAE(1.2.5.6)
stugal gaket - HIE2X1(9) L S EIbEl S HI=ZE0I(13) (1.5.6.13.15.18) -HOoIEZ X2/
CExIFWAFL (1.5.6.15.16) -2 (A3 NEEIP()) &(5.6.12)
(1.2.5.6) 2A<I1(9) 2)(1.2.6) - L2H0I (A QIEIX}
£)(13)
ors s s 8 ore oty ore By SR
ez e Sl
0l 4 Xl (kcal ) 767.00 767.00 -0.6 784.0 700.3 835.0 701.2 790.4
Er3t2(g) 58.0 113.3 106.6 107.6 112.5 108.5
CHE R (g) 18.40 18.40 15.8 36.9 20.4 37.1 36.7 18.8
Xle(g) 26.2 18.2 21.6 26.5 2.1 31.9
BIEHBIA(48 RAE) 150.00 217.00 131.9 2201 155.7 97.9 79.9 106.1
EI0F2I (mg) 0.30 0.37 0.5 1.0 0.3 0.7 0.3 0.4
cl2Zetel(mg) 0.34 0.40 0.5 0.3 0.7 0.7 0.2 0.4
HIEF2IC(mg) 26.70 33.40 28.9 21.4 19.3 9.0 42.4 52.5
225 (mg) 234.00 267.00 138.2 85.2 138.1 140.6 153.7 173.6
&= (mg) 3.70 4.70 4.2 4.5 3.7 5.5 4.4 3.0

AUA+= AFEHHFY +10%, TAH = ©53FE(55~65%) @ WM (7~20%) A HH(15~30%)
# 1gF oI A] (kcal)&= ©53E 4, @z 4 AHF 9kcal 2 EH4F
T A3 AHAFE 4oUFE ToU7A Y JgHe] HT A

01. 95, 02.%, 03.“1]3, 04.%3 05. 5, 06.2, 07.2259], 08. A, 09.M%, 10.5:1AaL7], 11. 8o}, 12.EvlE, 13. o} H7, 4.3 5
a7], 16.4a7], 17.239), 18.2AMF (=, A&, T3 £33, 19.3

A 2 AEX| EA|AFEHOH
[ 44

- w(E R 2R, F), BMB(L A 20]), HEYR (8 F, TEIHET),
— A2 (0 FEkR], BET|, 2F0f, D50, A, M=, ofF, L)

- B2 E(EA TR, SRR A A, 22 D730

-SRI EER SE8 oTh "IN
EE

— SR (] £ A/ T A, e (A OFA, S0 J 2 Al OFAY), ZHR (MU Z/2I 4, B (B A/ A, 7Hxto| (0] =,
24 Al OF/ 2| T &) A PAHH| E AL/ 2| F4H, FR0| (B M/ T, 2O IIBE(Hel A R4, DX IHBE(Q R
- NBIIBE 2TI|(FUM B FM S)

- ATIBE: 2O IR (24, AR (CHO|: AU, MPBLE(AS:H] EW) JICH0| 1B B 2l 24t
[ 9] Waof, Exl, xulget, &5 7tals] Yol 24 s s

> ()

=2
=

G a5 8 /2023.11.29 15:05/10.56. %%+ 219/ 2 &+



SH A AlTHE AAFL| LU AOFIT Al

Lty 4
AN DESD (Al
128 12(Y) 128 122(5) 1228 132 (%) 128 142(=2) 128 152(2)
HSHTYRY(5) - ESAERY(5) S ESHERY(5) HSATZY(5)
- SR (5.6) - ADIABER - bl - Ol EE2(5.6)
SHiRAAS TR [(13.16) (1.2.5.6.9.10.15.16) |- &xi222/37
(6.12.13.15) CEAMREO CXEEWBER0l [(1.2.5.6.12)
=2t N =) - Q20HNRS(5.6) [(1.2.5.6.13) 20228 (5)
St Al oorey ORI Z 2201 (1) S DESSDIIVO0N/H | - BrUT 2 - SSESIR0IRS
B - NELIPE)) ] (5.6.10.12.16) (1.2.4.5.6.10.12.15.1
S@IIIRXOBIE  [(5.6.10.12.15.16.18) | - 2£I1(9) 6.18)
(1.2.6) - 2EEI)(9) -2 B =21 %1 (9)
ChIOk_/t Tgﬁ aé’" 2'(_%8 of ok2k of or2k of Of2k of Ofe2k o o2t
esgel; oo axa i o o2 o o2 Rl o k2 o o2
Ol X (keal ) 767.00 767.00 6.4 852.5 942.9 895.0 572.5
EH432(g) 51.2 88.1 11.5 142.3 69.4
SHEH I (g) 18.40 18.40 18.7 52.8 32.0 28.9 36.2
WERE)! 30.1 30.6 38.9 22.9 15.2
BIEFRIA(48 RAE) 150.00 217.00 166.6 368.4 72.9 121.6 103.4
EI 0+ (mg) 0.30 0.37 0.8 0.6 1.0 0.6 0.8
212 22t (mg) 0.34 0.40 0.5 1.0 0.4 0.3 0.4
HIEF2IC(mg) 26.70 33.40 23.0 16.1 10.6 46.3 18.9
225 (mg) 234.00 267.00 134.7 212.5 85.0 110.3 130.9
== (ng) 3.70 4.70 3.5 5.7 3.2 2.8 2.1
* oy A= ﬂ%ﬁ%%@ +10%, THIE sk (55~65%) @ T A (7~20%) ¢ AE(15~30%)
x 1gF NI A (kcal) &= €535 4, vz 4, X]‘ﬂ Okcal & 3+
F HE AAFE 4adry FadAe JFge] Frdu.

% O]—gﬂE7] XJ_H;_

01. 5+, 02.%%, 03.92, 04.%3, 05. 5, 06.%, 07.2L59], 08. A, 09.41%-, 10.9AaL7], 11.8%0}, 12. EvulE, 13.0}3A 7, 14.55%

15.937], 16.48317], 17.940), 18. ZMF(&F, A¥ Z3 x3}) 19.%

& LR FA[ALEOHY

[Zh 2] )
8 871 %), SUBE AT 51 22) 42U 221)
B (oI, BT0), 080|, 2S0f, 431, M, ob o)

x7
- r¢7F:'-“(EHII_T'_7I =&k, HA7 = L 9_EI_T’_7I-=_#'~H*|_F)

-ERRIEER son 04: e
EE

- SX(H EG L/l =4, e (R{Alohdt, SO{Rf :2{Alofah), ZA I(HIHI”/QIQ h, ZH(S=tb/2l=4h), 7HAto] (o] =,
e{Alok/ 2= &) M U (H E g it/ =4, Fpo|(S=d/2 =), 2ot & (Fal t/ =) A XIMRIIS S (2l =)
—“%ﬂl‘*: 207|(ZH & q=Lhs L F)

TS E LY TI0A (2 =2h), FX|H (Il dL), MfSUE(AFHEH) oIS & 2=t
[ZL o] W&o, g, =u =2, &=, 728, 2O FA: S
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S Al | (=) al OFIT
stnigal AIHE JALL & HAAFIT Ak
SN0 Bri=L-10m] (XAl
128 18 (€) 128 192 (&) 128 202 (%) 128 212(=2) 128 222 (2)
- HOIH S SE - HOFH=(15) - lEtFen) gt - ADIIEXIE(16) - HEREXEH(5.13)
(1.2.5.6.10.13.15.16) | - BH=Z2XI(9) - OIS E&E=2(5.6) - B2 XI(9) cHEZUE2=(5)
- DIG0IAEEZ(5.6) |- AZEXIZHOIZ - ANESS - 2IY012/28 cNSHLIXRE
- W2H[HI2I0MIEE |(1.2.5.6) (5.6.13.17.18) (2.5.6) CHBLXES(9)
(5.6.10.13.15.16.18) | - Y2 E0IE(12) cAGItE e 20| St EHE - Hi2loms s 0l
=2t cHEZU22RE(5) QYRR /RR (5.13) (1.2.5.6) (5.6.13.15)
st 2 Al oforet - BH=21X1(9) (2.5.6) - BH=21X1(9) =l < I|IAF L F=A(13)
ToET ees CEHILLISS(2) - 2H24T40((1.2.5.6)
ora == = e ororer ororer aores aores ororer
oo EEEL EEEL
Ol X (keal) 767.00 767.00 10.9 819.7 773.1 1,009.0 644.2 1,008.2
Et=312(g) 52.8 114.6 118.3 111.5 105.8 101.7
SEEe) 18.40 18.40 16.2 29.8 24.0 421 19.1 54.1
X (g) 31.0 25.8 21.5 40.4 15.7 40.4
HIEFDIA( 48 RAE) 150.00 217.00 421.3 477 1 344.7 9.9 1,079.8 107.9
E10}2!(mg) 0.30 0.37 1.2 1.4 1.2 0.5 2.4 0.5
212 228 (ng) 0.34 0.40 1.1 0.7 2.3 0.7 1.4 0.4
HIEFRIC(mg) 26.70 33.40 70.6 29.8 81.2 24.0 139.7 78.2
255 (mg) 234.00 267.00 363.6 675.8 191.7 146.4 233.5 570.8
&2 (mg) 3.70 4.70 4.8 3.9 4.4 3.1 6.8 6.0
x YR = AFEFHAZL £10%, AV = 58 (55~65%) ¢ T A (7~20%) A H(15~30%)
x 1gd MY A] (kcal)= €53t 4, @4 4 2|8 9kcal =2 4t
* 7 Ho AFES 9oUREH FoY7A 9 JYFe] HEYY).

T 23, 9.7

| ghol
(=LA

- A& FEA,F), F=(2 =X, &, 22]), s =LA (B F, AR IHF),
-LhE (0] REER], H=T], 20, DS, o x|, M=, ot ,2o])

- S7IBE(HR D74k SHDIR UM, 22| DB
SRR EER R0 oSN HIN

[2l=2H]

- SX(H EGL/d=4), e (A AloHE, SO :B{Alotdh), ZA| (MU Z/2l =8, ZAH(S=ih/2=4), JtAta| (o] =,

B{Alol/ 2= ¢h) A P AH(H EFL/ =), FHo|(S=i/ 254, 2017t

- ASIIBE 27| (FUHA ATAS T 5)

- TS E:

LYOITIOMA (=2h), FAIH(CHZo: L), MeSL

—

[ 2] #&of, §x], =u =&, &5, 728, 4ol FAH: shEelz

= (

o4

—

SE((F =), 2RIIFIIS & (=8

SH EH) JICH IS EF 2l =4

G A AR5 80 /2023.11.29 15:06/10.56. +*x.219/ = 5=




S o | | (=) al Ok 1T
ol-_]” Al /\I = -,;.I/&I-I Jl & IZ_LLAI
SR DESD (=4
128 182(8) 128 192 (3t) 128 202 (%) 128 212(2) 128 2221(2)
AT ZL(5) S HEEEZE(5) NESSIET FHFEZL(5) AT ZL(5)
%OIE@E( 6) - B2 X W N - ZHUEIOAMSZH | - SN (5.6) UZ=2E(1.5.16)
DS (5.9.16.18) I} AEFE MDA E SQ0IZHRE(5.6) |- SKBE(BHE)
(2.5@‘10‘13) - DSHREY(5.6.7)[(1.2.5.6.9.12.13.16) | - 22I0HHRS(5.6) EO O A (17)
A/ BE(5.6) NEIIUS S SSEER(5.6) - HIILIOH R S SnR0ES
E MO/ JIRIHI 2R | - St A ZH /25| - B#CE0EM S [(2.5.6.10.15.16) (5.6.15)
S oAl oforat OrArS| e (5.6.11.12) S 2SAR0I(5.6) - 2rED1(9)
ToeT ees (1.5.6.8.9.12.13.17.1((1.2.5.6.10.12.15.16) | - 2RIENA/AA CRHEFA(ADN(R) |- oiu=ies(2)
8) - 24E)(9) (1.2.5.6.10.12.13.18)
CHEZEO0I(13) B e IS NTESIEIC)
. QaX (1.2.5.6)
ora == = e ororer ororer aores aores ororer
oy e e
Ol 4 Xl (keal ) 767.00 767.00 7.2 726.0 838.9 872.4 842.4 831.7
Et4312(g) 55. 1 98.7 114.0 114.0 101.4 124.8
CHeE (g) 18.40 18.40 18.8 40.1 34.3 42.0 32.5 39.5
WERE) 26.1 16.6 26.1 25.4 32.5 16.2
HIEFBIA(48 RAE) 150.00 217.00 122.2 85.6 185.3 123.9 125.9 9.5
E10}2! (mg) 0.30 0.37 0.7 1.0 0.6 0.8 0.6 0.5
2l2 =2t (ng) 0.34 0.40 0.6 0.6 0.7 0.4 0.7 0.5
HIEFBIC(mg) 26.70 33.40 28.4 50.2 21.2 23.7 33.4 13.4
28 (ng) 234.00 267.00 175.0 152.0 126.9 256.4 191.4 148.5
== (ng) 3.70 4.70 4.2 6.1 5.3 3.1 3.8 2.7
x YR = AFEFHAZL £10%, AV = 58 (55~65%) ¢ T A (7~20%) A H(15~30%)
x 1gF oA (kcal)&= E3ME 4, @z 4 X HF 9kcal E AF
* 7 Hd AFHFE QAR E SoU7AY JdHe] HE A,
gy =7 AR
01.w+5F, 02.%-, 03. 9%, 04.99F, 05. 05, 06.%, 07.2L5°], 08. 7, 09.41%-, 10.¥:9x]aL7], 11.Eo}, 12. EvlE, 13.o}3akF, 14.5
15. 5371, 16.437], 17.249, 18.2MF (=, A&, $3 23, 19.%

& 21 AFX| FA|AFEHORY

[Fh ]

—M*( 2 BRI F) SUSL AR 5 22), WA el F D%
S (0| Rekx], &E7|, 2F0|, DS0f, AR, M=, ofF, Yof

—r¢7F1‘*(EHXII'_7I FA, STIFUA, 22| DI

-FEE HER 5N oSh HIE

(2=
— LER| () = AL/ 2I M), BIE| (21 Aok, SO{RH 2 AlofA),
2 Al O/ ZAE), M 2 A(H EAH/2I T M) F 0| (FF4/2ZA), 2
- ABIIBE £|(F A/ ATMEFY 5)

7HE),

)

2R (MU 2/ 2| =2

), 7‘!7'(7:

ZaHe| =4, Fxta| (0] 2,

doprls&(Falt/ =), DRIIFIIS F (=)

FAUISE: 270 zol (2 24), F Bkl 2k, NP BHE
(7 9] #zol, gxl, muimel, & slelsl 2ol 24 5 =el3

T AR5 8 0/2023.11.29 15:06/10.56. #xx

EW) I OIBE RN

.219/x4 5




SH A AlTHE AAFL| LU AOFIT Al

[uin iy )
SN DESD (&AL
128 182(8) 128 192 (3H) 128 202 (%) 128 212(=2) 128 29(2)
A ASZL(5) BETRF GBS B AE2Y(5) ABAE =Y (5) B AE2Y(5)
AD0/01=2(16)  |(2.5.6.13) TR INEETE) HEX 222 (18) X121 %201 WO
ZIMAXZE(9) |- Hemz= . OLSSE(5.6.13.15) | - QEIBA/HAEIS  [(5.9.10)
SnE NI (6.9.13.17.18) S HANDE(5.6) (1.5.6.13) BSOS E (5.6)
CHEHLIHOHRE |- STSLSXQLYH |- H2R2H R0l RS - LERRIBASHES
=32} (5.6.13.15.18) (5.6.13) (1.2.5.6.10.12.13.15. | - SR ZHE/AE" | . A4FAT0/(10)
S DAl odokar . 2E7)(9) - Herseol(1) 16) (1.5.6) NTESIPIC)
oo ees - @M T0|0fT}H0| CEAS/AA - HIE=2%(9) - HIE2RI(9)
(1.2.5.6) (1.5.6.10.12.13.18)
NTEEIBIC)
SW220R2E (A
) (2)
ora == = e ororer ororer aores aores ororer
mog S o
Ol A Xl (keal ) 767.00 767.00 8.9 838.7 842.9 850.1 836.4 809.3
E2312(g) 53.7 99. 1 121.4 117.8 111.6 98.5
CHUEl (g) 18.40 18.40 18.1 42.9 40.3 39.4 30.7 31.3
WERE) 28.2 27.8 20.3 22.4 27.6 29.6
BIEF2IA(4E RAE) 150.00 217.00 126.7 226.4 113.8 142.9 65.5 84.9
E1 02! (mg) 0.30 0.37 0.5 0.6 0.5 0.5 0.3 0.8
22 Z2H (ng) 0.34 0.40 0.8 0.5 1.8 0.5 0.5 0.4
HIEFIC(mg) 26.70 33.40 37.0 14.1 21.7 18.8 121.1 9.0
2+ (ng) 234.00 267.00 198.4 338.8 277.6 149.7 129.8 95.9
=2 (mg) 3.70 4.70 6.5 7.9 12.0 3.2 6.9 2.4

, AW 9kcal= 3HAt

A= A3 HAZEY] £10%, FAH = e85 (55~65%) - WA (7~20%) A (15~30%)
A (kcal )&= 4
2 FA19] g FeFel FF Yy,

), 17,249, 18. 2R (=, A5, 3 2F), 19.%

(=LA

- A& FEA,F), F=(2 =X, &, 22]), s =LA (B F, AR IHF),
-LhE (0] REER], H=T], 20, DS, o x|, M=, ot ,2o])

- SIS EEX 273U d, HR7 53U d, e[S

CcHZ2 " A d ey = ] X
T T "\il'_l__l_, L I O,_:|—|——|—, g‘%él-

[2l=2H]

- SX(H EGL/d=4), e (A AloHE, SO :B{Alotdh), ZA| (MU Z/2l =8, ZAH(S=ih/2=4), JtAta| (o] =,
B{Alot/ 2| = &h), A P AH(H| EF LY/ 24, FHO[(SF /L =), LY 7S F(Ha /2 =4, ARIIF IS F(L =)
- ASIIEE 2A7[(FHL =ths T )

- TS E L0 TOIA (2= LH, R (CHEof: feLh, MRSUE(ASHER) 7ICtH0 7S 2=t

[ 2] #&of, §x], =u =&, &5, 728, 4ol FAH: shEelz

G A AR5 80 /2023.11.29 15:06/10.56. +*x.219/ = 5=



st 2Al AT S,i_l/d-x Ql HOFIL Al K

S0 XA DSE W (=2
128 252(g) 128 262 (3H) 128 272 (%) 128 282 (=) 128 292(2)
MO (9.13) |- ez sy - 2 0I0HHE(16) CENRESY
- BRI (9) CESENRI(1.5) |- HE2(9) (1.5.16.18)
B - OIEZ02I0MIEY | - AHIHAN R NIEE==10}
-@mIaYEHA  [(1.2.5.6.10.13.15.16) | - 2E=2012/28 CMBOIHA RS
= (1.2.5.6) .ExgemcIE  |(2.5.6) CESUALS(10)
) T - Jgiwieiot=2 S el [(1.2.5.6.10.12.13.15) | - RXIXL2EH0I | - HEXI(9)
Stugs IS =21/2%(2.5.6) NTESIPIC) 3(1.2.5.6.14) S HEERIP2E(R
N HE)(2.6)
Oﬁiot_)t -‘gﬁ‘ —_L‘JQ’ 2'(_%8 o o2k o o2k of of2k OﬁiOtEc"t %I%l:‘:‘é)l:
Ol 4 Xl (keal ) 767.00 767.00 -9.0 736.7 731.2 777 1 546.2
Er2312(g) 61.7 120.9 96.0 143.9 68.2
CHIM Al (g) 18.40 18.40 14.6 24.8 23.2 17.3 36.6
X2 (g) 23.7 17.1 27.9 14.1 14.0
HIEFRIA(4g RAE) 150.00 217.00 505.5 774.5 54.8 1,124.8 68. 1
El0t2! (mg) 0.30 0.37 1.2 1.0 0.4 2.5 0.9
cl2Zetel(mg) 0.34 0.40 1.0 1.6 0.3 1.5 0.5
HIEHRIC(mg) 26.70 33.40 51.7 88.6 13.5 86.8 17.8
25 (mg) 234.00 267.00 189.6 198.6 134.6 167.0 258.4
&2 (mg) 3.70 4.70 3.9 6.4 1.9 5.0 2.4

AUA+= AFEHHFY +10%, TAH = ©53FE(55~65%) @ WM (7~20%) A HH(15~30%)
# 1gF oI A] (kcal)&= ©53E 4, @z 4 AHF 9kcal 2 EH4F
T A3 AHAFE 4oUFE ToU7A Y JgHe] HT A

01. 95, 02.%, 03.“1]3, 04.%3 05. 5, 06.2, 07.2259], 08. A, 09.M%, 10.5:1AaL7], 11. 8o}, 12.EvlE, 13. o} H7, 4.3 5
a7], 16.4a7], 17.239), 18.2AMF (=, A&, T3 £33, 19.3

A 2 AEX| EA|AFEHOH
[ 44

- w(E R 2R, F), BMB(L A 20]), HEYR (8 F, TEIHET),
— A2 (0 FEkR], BET|, 2F0f, D50, A, M=, ofF, L)

- B2 E(EA TR, SRR A A, 22 D730

-SRI EER SE8 oTh "IN
EE
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